

7/605-3/2022

JÁNOSHÁZA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
JÁNOSHÁZA

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. március 10-én megtartott ülésén.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozó terme Jánosháza

Jelen vannak:

Kiss András, polgármester
Dr. Kiss Imre, alpolgármester
Balhási Imréné, képviselő
Németh Zoltán, képviselő
Bertáné Dörnyei Judit, képviselő
Nagy Péter, képviselő (6 fő)

Igazoltan távol van:

Aranyosné Németh Rita, képviselő

Meghívottak közül jelen van:

dr. Balás Endre, jegyző
Horváthné Apró Erzsébet, pénzügyi osztályvezető

Kiss András, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 7 fő képviselőből 6 fő jelen van, az ülést megnyitja. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Bertáné Dörnyei Judit és Balhási Imréné képviselőket. Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását az alábbiak szerint:

1. Csapadékvíz közbeszerzési eljárásra beérkezett ajánlatok elbírálása
Előadó: polgármester
2. Közművelődési szolgálati terv elfogadása
Előadó: Kulturális Bizottság elnöke
3. Egyebek

Zárt ülés keretében:

1. Szavazatszámoló bizottság tagjának megválasztása
Előadó: jegyző
2. Jelzálogjog törlése
Előadó: polgármester
3. Bérleti szerződés megszüntetése
Előadó: polgármester

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendi pontokat és a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét elfogadja.

1. *Csapadékvíz közbeszerzési eljárásra beérkezett ajánlatok elbírálása*
Előadó: polgármester

Kiss András, polgármester: Ezt a napirendi pontot el kell napolni, mert a cégeket hiánypótlásra szólították fel.

2. *Közművelődési szolgálati terv elfogadása*
Előadó: Kulturális Bizottság elnöke

Balhási Imréné, Kulturális Bizottság elnöke: A Kulturális és Szociális Bizottság megtárgyalta a közművelődési szolgálati tervet, kiegészítették. Ismerteti az előterjesztést (mellékelve).

Kiss András, polgármester: Javasolja elfogadni az előterjesztés szerint!

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

8/2022. (III.10.) Képviselő-testületi határozat:

Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Batthyány Lajos Általános Művelődési Központ 2022. évi közművelődési szolgálati tervét a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3. *Egyebek*

Balhási Imréné, képviselő: A Kulturális és Szociális Bizottságnak volt már korábban egy javaslata, hogy a születési, illetve a temetkezési segélyek összegét fel kellene emelni.

Kiss András, polgármester: Ismerteti a rendeletmódosítást (mellékelve). Javasolja a szociális és a gyermekjóléti ellátásokról szóló 6/2021. (VI. 18.) önkormányzati rendelet módosítását a mellékletben foglaltak szerint!

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

3/2022.(III.11.) számú önkormányzati rendelet:

Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális és a gyermekjóléti ellátásokról szóló 6/2021. (VI.18.) önkormányzati rendelet módosítását a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Kiss Imre, alpolgármester: A művelődési ház energetikai dolgaival kapcsolatban mi várható, mert a fűtése nagyon sok pénzbe kerül. Van erre valami terv?

Kiss András, polgármester: Pályázati lehetőséget kaptak, amibe a közösségi tér, és a kultúrház szerepel. Ebben az épület fűtési rekonstrukciója, a tető cseréje szerepel, illetve kisebb átalakítások. A fűtésre kétkörös fűtést terveztek be, az első kör a nagy kör, ide tartozik a nagy terem, a könyvtár, és a mellette lévő helységek. A második kör a kis kör, ide tartoznak a felsőbb részek, a színpadi rész, a stúdió, illetve az öltöző. Hőszivattyús fűtést terveztek, illetve napelem rendszert, ami a villamos energiát termelné a szivattyúk üzemeltetésére. Ez a pályázat pillanatnyilag ott tart, hogy hiánypótlásra visszaküldték, amit már pótolnak is. Várják a pályázat elbírálását, reménykednek abban, hogy a választások előtt a támogatói okirat is megérkezik.

Balhási Imréné, képviselő: Nem ért hozzá, de hallott olyan fűtőmegoldásról is, hogy léghőszivattyú. Ez mit takar?

Kiss András, polgármester: Kisebb helységek, lakások fűtésére, illetve hűtésére alkalmasak ezek a berendezések, de nagy tereknél ez nem hatásos. A kultúrházban a hőszivattyús megoldás a leghatékonyabb, és a legolcsóbb megoldás.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: Volt szó Leaderes pályázatról, ahol számítógépekre lehetett pályázni.

Kiss András, polgármester: Igen, 10 darabra pályáztak.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: Mikor lesz annak az elbírálása? A bölcsőde indulásához kellene.

Kiss András, polgármester: Nincs még erről információja.

Németh Zoltán, képviselő: A múltkori ülésen említette, hogy az árpád utcában szólítsák fel a vállalkozót, hogy tegye rendbe az utat, amit szétjárt. Szeretné magát kijavítani, hogy nem jól

fogalmazott. Nem felszólítani, hanem szeretné megkérni. Elnézést kér ezért. A másik az lenne, hogy a vízműhöz, ahogy mennek lefele, a bal oldalon lévő házzal szemben lett egy külső autóbontó. Több autót is látott, ami szét van szedve.

Kiss András, polgármester: Fel kell szólítani, illetve meg is kell büntetni, ez környezetszennyezés.

Németh Zoltán, képviselő: A vár alatt lévő Pongrác házzal mi a helyzet? A gyalogosok még mindig az úton közlekednek a járda helyett.

Kiss András, polgármester: Fel lettek szólítva, az épület bontására. Németh Ferenc műszaki kollégának ki lett adva ennek az ügynek a lebonyolítása. Április 2.-án lesz megrendezve a jánosházi félmaraton futóverseny. Beszéltek a főszervezővel, és arra jutottak, hogy az erre a célra félretett 500.000,- Ft nem fedezi a kiadásokat. Mivel a futóverseny két éve elmaradt már a pandémia miatt, így szeretnének hozzátenni 400.000,- Ft-ot. Javasolja elfogadni, hogy a 2022. április 2-án megrendezésre kerülő Jánosháza-Festékbázis félmaraton megrendezésére 900 e Ft-ot biztosítsanak a tartalék terhére!

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

9/2022. (III.10.) Képviselő-testületi határozat:

Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. április 2-án megrendezésre kerülő Jánosháza-Festékbázis félmaraton megrendezésére 900 e Ft-ot biztosít a tartalék terhére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

dr. Balás Endre, jegyző: A civil szervezeteknek január 31-ig kell elszámolniuk a támogatásukról. Ezeket az elszámolásokat a pályázatok kiírásakor fogják tárgyalni. Vannak olyan civil szervezetek, melyek nem tudták kihasználni a támogatásukat, és kérik, hogy az idei évben használhassák fel.

Kiss András, polgármester: Javasolja elfogadni, a Szív Egyesület részére, hogy a 2021. évben nyújtott önkormányzati támogatásból fel nem használt 49.823,- Ft-ot 2022. június 30-ig működési kiadásokra használja fel, a Keresztény Családközösség részére, hogy a 2021. évben nyújtott önkormányzati támogatásból fel nem használt 55.000,- Ft-ot 2022. július 31-ig működési kiadásokra használja fel, a Méhész Egyesület részére, hogy a 2021. évben nyújtott önkormányzati támogatásból fel nem használt 40.000,- Ft-ot 2022. március 31-ig működési kiadásokra használja fel, a Honismereti Egyesület részére, hogy a 2021. évben nyújtott önkormányzati támogatásból fel nem használt 200.000,- Ft-ot 2022. május 31-ig a Szent Márton emlékmű és a világháborús sírok környezetének parkosítására, rendbetételére használja fel, a

Sporthorgász Egyesület részére, hogy a 2021. évben nyújtott önkormányzati támogatásból fel nem használt 23.145,- Ft-ot 2022. június 30-ig programok szervezésére használja fel!

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

10/2022. (III.10.) Képviselő-testületi határozat:

Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete engedélyezi

- a Szív Egyesület részére, hogy a 2021. évben nyújtott önkormányzati támogatásból fel nem használt 49.823,- Ft-ot 2022. június 30-ig működési kiadásokra használja fel,
- a Keresztény Családközösség részére, hogy a 2021. évben nyújtott önkormányzati támogatásból fel nem használt 55.000,- Ft-ot 2022. július 31-ig működési kiadásokra használja fel,
- a Méhész Egyesület részére, hogy a 2021. évben nyújtott önkormányzati támogatásból fel nem használt 40.000,- Ft-ot 2022. március 31-ig működési kiadásokra használja fel,
- a Honismereti Egyesület részére, hogy a 2021. évben nyújtott önkormányzati támogatásból fel nem használt 200.000,- Ft-ot 2022. május 31-ig a Szent Márton emlékmű és a világháborús sírok környezetének parkosítására, rendbetételére használja fel,
- a Sporthorgász Egyesület részére, hogy a 2021. évben nyújtott önkormányzati támogatásból fel nem használt 23.145,- Ft-ot 2022. június 30-ig programok szervezésére használja fel.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Németh Zoltán, képviselő: Annyit fűzne hozzá, hogy a Sporthorgász Egyesületnek ott a tó, de látogatni nem lehet.

dr. Balás Endre, jegyző: Erről már egyeztettek, és kötni fognak egy megállapodást, hogy látogatható legyen a tó.

Dr. Kiss Imre, alpolgármester: Ahogy Karakó felé mennek a tó mellett, sokszor elég érdekesen állnak az autók. Ezzel nem lehetne valamit kezdeni?

Kiss András, polgármester: Mivel a Seton a legnagyobb iparüzési adót fizető cég, az önkormányzat megcsináltatta a parkolót. Azt a parkolót már nem lehet tovább bővíteni.


Balhási Imréné, képviselő: A Petőfi utca végén van egy ház, ami nagyon ronda látványt nyújt, főleg, ha valaki vonattal jön.

Kiss András, polgármester: Ott egy guberáló lakik, és szégyen, de nem lehet vele semmit kezdeni. A mellette lévő terület az önkormányzat tulajdona, és a szemetét is átszórja. Nem tudnak vele mit kezdeni, és a gyámjával sem.

Dr. Kiss Imre, alpolgármester: Egy kerítést nem lehetne felhúzni?

Kiss András, polgármester: Átdobálná felette. A szemet elvitele több százezerbe kerülne.

Mivel több napirend, hozzászólás nincs, Kiss András polgármester az ülést 17.30 órakor bezárja.



Kiss András
polgármester



Bertáné Dörnyei Judit
jegyzőkönyv- hitelesítő

K.m.f.



dr. Balás Endre
jegyző



Balhási Imréné
jegyzőkönyv-hitelesítő